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\VARR 4
0
L

30 cm?

(H°]) = 5v2 x 6 x sin 45°

3
:5«/§x6x‘/7_:30(cm2)




® 54 @ 46 @56 @ 48 ® 60

(Ho]) = 7V2 x 8 x sin 45°

7
=7«/§x8><‘/7_=56




\VARR 4
0
L

12 V3. cm?

AB:BH:AH=2:1: V3
AH=2+3, BH=2
BC =38

OABCD = %(8 +4)x 23 = 12V3(cm?)




oS gyt 2ol ¢ = 90° ¢l
_g-__

Z+4 ABC oA AC 2] Zo]

Al O 9

L

@ 5sin40° @ 5cos40°
. 5

(3)5 tan 40 tan 40°

5 sin 40°

AC BO—AColm=
BC

.. Htan40°




S AZMAZEY ABC oA A =34° 4
o, =o] BC & FotH? (H, sin34° =

C
0.5592, cos34° = 0.8290 )

)

@ 20.141 ¢m @ 21.523cm
@22.368cm ® 23.694 cm
® 24.194cm

BC
in34° = —
sin 0

- BC =40 x 0.5592 = 22.368 (cm)
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Soho] Hel7|5 et 2 2] 2717} Talme
15° ol gieh, See] Eolt?

A

@ tanl5°m @21tan15°m @ sinl5°m

@ 21sinl5°m ® coslh°m

tan15° = % O|B 2 x =21 tan 15°m ©|T}.




ot 1 2] YYPAPHY ABCD of| A
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2«@ @ /86
® V95

B

A Aol BC ol W #4190 E& H 2t & o

ﬁ:ﬁxsin60°=6x‘/7§=3«/§
. 1
BHZGXCOS60°:6X§:3 CH=10-3=7

AC" = RH’ + CH’ |4 AC = V2751 = V76 = 2D
olet.




o2 139 AABCOA BC = 8, A
/B =60°0]1 Yo|7} 8 V3 o, AB
o] Aol Fs}oiat,

60°
B C
> =
> Heh: 4

B ~

AABC :%xExstiwm

:4xﬁx\/7§

= 2vV3xAB
8V3=2V3xAB°|E=2 AB = 40°]|t}.




ot 274 BC =20, /B =120° 4
©]aL AABC ] Wol7b40V3 & ™, AB |
o} Zolg Y 2\ 120°

~
~

@8 @ 11 ® 12 B o--gp---" C
@ 13 ® 14

B )

1
5><x><20><sin(180°—1200):40\/5

%xxeOxsin60°:40\/§, 1Ox><\/7§ — 403

5v3x =40V3
b x = 8 o]t
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e 184 BC =6, «C = 120° |1
AABC 9] gol7F18v3 ¢ uf, AC 9] 4
o] Fstoizt.

B ~
~g-
B 9] ZAo|7} q,b 0|1 71 7]Q1 Z} x 7} TZo]H,

o

_ 1
Zteg o] glo] § = 5absin(180°—x)

x AC x 6 x sin(180° — 120°) = 18 V3

x AC x 6 xsin60° = 183

3Ex%§:18\/§HJrE}A1A_C:12 o)t

N = N =




11. o5 2875 22 aABC Ol AB =6, ,
BC=100°]1, Yol7t 15V3 L o, /B |
27127 (& 90° < /B <180°) 6
0
@® 95° @ 100° (@)120°
@ 135° ® 150°

~&B \

H o] Zo]7} g, b 0|2 11 7131 2} x 7} EZto|H

o

_ 1
299 wol s = 5absin(180° - x)

x10Xx6xsin(180°—/B) = 15V3 , 30sin(180°—/B) = 15 V3

N | =

3
whabA sin(180° - /B) = \/T_ — sin60°, /B = 120° o]},




12, o J93 Zo] F Aol o] F= ZHe] 3717} 45° 91 S HAMCHE]
Z ABCD 9] Yo7} 36 v2em? & o, AC 9] Zo]& Fa}

® 8cm @ 10cm @12cm @ 14cm ® 16cm

iz AC = BD = x 2tH
xxxx%XSin45=36\/§

2
2% =X =36V2

=

N | =
S|

x% =144
x =12 (cm)
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o2 Z18el A oABCD 9] WolE toto]
Rl Zhe Al 9] gofet.

(AFE ABCDO Hol)=( )em?

cCh "
H =

| 2
> =l 20

B

_ 1
(Al wel) = WA x dAd x 5 xsing

wHbA] 8 x 10 x % x sin 30° = 20( cm?) ©]c}.




14. Thg 27 2ol WA59] Fol7h sem 2 Aol HHsHs A2 o)
Kol g Fatolet.

cCt - 2
=

>
> Hel 128V2cem?

B

360° + 8 = 45°

(AAOH 9] Ho])= % X 8 X 8 x sin45 °o|OL2

3 1 2
(B 9] yo|)= 5 X 8 X 8 X ‘/7_ x 8 = 128 V2 (cm?)




15. th& 192 /ABH = 60° Q] ¢
ojth . &9l BuE F5lH?
@243 \V3n @ 2443r

® 2453n @ 243+5n
® 246 Vhr

~&B

., BH __ . 1
cos 60 —1—8..BH—18(:0560 —18><2—9
AH —
tan 60° = -5 AH = 9tan60° = 9V3
1
(%%Q—‘?'—ﬂ)zQXQXnXQ\/gx§=243\/§n




16. ©h3 193} Zo] ol tisto] 40° B
71 &013 vjgdo] St o] 4-& uet
200m =epzkth AS Aol 2 m =
OFREA] 5FH? (T sin40° = 0.6428,
cos40° = 0.7660, tan40° = 0.8391 )

AX40°

A C
® 153.2m @ 167.82m
® 152.3m @128.56m

BC = AB x sin40°
= 200 x 0.6428 = 128.56 m




17. o8 199 AABC oA L/ACB = 135°, AC = 7cm ©|t}. AB

(ACH =180°-135°=45°

CH
450 = =

cos 45 7
C_H=7cos45°:7><\/7§ = %i(cm)
=T =12 (cm)
sin30°:A=H

AB
A L

2 2
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QL= é
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C

‘5cm’I:I“*-gcm—”’B

B

tanB = C—H, tanA = —
9 5

. tanB+tanA=C—H+C—H
9 5
_CH 5 _5
9 "CH 9




19.

o 19H9] AABC ol &0l h & F A
ShH?

@25 @43 @)pvE @3V  O5v2

B

h

1 A - =

Jol A V3r + 7 A
20,%%:20

.~.h=20><i:5\/§

43




®7] 99 hg 19T} 2ol ZFaidnt. of
a17] 918 gute A9

@ hsind0° — hcos50° = 100

@ hcos40° — hcos 50° = 100
@h tan 50° — A tan 40° = 100

@ htan50° — hsin40° = 100

h =100

_h __h
sin 50°  sin40°

B

pa
B1006C

BD = htan50°, CD = htan40°

BC = BD — CD = htan 50° — htan 40° = 100




21.

the 18T e PPAHY A----Bem--—_ o
ABCD ©f|A BC ¢ £ Mo] ’ 4

2} 512 AB = 4cm, AD = 6em,
/D =60° % o, AAMC 9] Ho]

9

D 2V2cm? @ 4+3cm? @3\/5@112
@ 6+v3cm? ® 6v2cm?

OABCD = BFgAHAPo|n 2
BC =AD = 6cm , /B = /D =60°

- (AABC 9] Hol)= % X 4 X 6 x sin60° = 6 V3(cm?)
14|, AAMC = % AABC o]|B 2

AAMC = % X 6 V3 = 3V3(cm?) o]},




22.

ohe 193} 2o tjzH4e] Zol7} AC =
6cm , BD = 8cm ¢ AF
Bo|=?

® 10vV3cm? @12\/§cm2 ® 15vV3cm?
@ 18+V3cm? ® 20vV3cm?

B

SZ%X6X8XSin60°
V3

1
—5)(6)(8)(7

=12V3(cm?)




23.

t}-S St E ABCD oA AC =
18 cm, /DOC = 60°¥ ©], bABCD 9]
Blo|E Fotofet.

cCh "
=

>
> ®He: 81v3cem?

B

OABCD = SHAI ] Eo| g2

AC =BD = 18cmeo]t}.

OABCD = % X 18 x 18 x sin 60 °
V3

1

= —X18X 18X —
2>< 8% 18 x 5
=813 (cm?)




24. o I"M ol et A B oM A S AH A E =T 2

ZFo] 45° o]l ThA] B A1l A AEH 02 10m Aol7t A4 C ofl Al

A A-E &Rt 7ol 60° U W, 4= =] AD & F5h4? (T,
gt}

1] ol FAG

>

ooogd
I

45° A60°

o]
Q)
|}

©®5(2+v2)m  @5(2+V3m O5(3+V2)m
@5(3+‘/§)m ® 5(3+ V5) m

— 10

~ tan45° — tan (90° — 60°)
B 10 10

 tan45° —tan30° | _ g
=5(3+ V3) (m)

A A |
B\1of’d\m—”D




25. S 1389 pABCD 9] Yo|&?

D 9+ V2 @ 10+ V2 ® 122
@ 142 @15«/5

B

et A
OABCD
= AABC + AACD

1 1
:§x2x6><sin120°+§><6x8><sin60°

=6x\/7§+24x\/7§

=3vV3+12V3=15V3




